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- Studenții, profesorii și colaboratorii Universității Naționale „Iurii 
Fedkovici” din Cernăuți se pot înscrie în cadrul unui program gratuit de 
învățare a limbii române. Cursurile vor fi predate de lectorul Ioana 
Daniela Bălăuță de la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, 
notează Agenția BucPress. 
„Cursurile gratuite reprezintă o oportunitate valoroasă pentru cei care 
doresc să își îmbunătățească abilitățile lingvistice în limba română sau să 
înceapă să o învețe. Acest program este special conceput pentru cei care 
nu au avut contact anterior cu limba română sau care au cunoștințe 
minime”, precizează sursa citată. 
Persoanele interesate trebuie să se înscrie prin intermediul domeniului 
chnu.edu.ua până pe data de 22 septembrie 2023. 
Pentru detalii suplimentare și informații despre înregistrare, pot fi 
contactați: Ioana Daniela Bălăuță – ioana.balauta@usm.ro și Cristina 
Krîliuk – interof@chnu.edu.ua, tel.: +30372584706 
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- Zilele trecute au fost publicate rezultatele înscrierii pentru școala 
postliceală, anul școlar 2023-2024, specializarea Analist programator, 
nivel 5 de calificare, de la Colegiul Tehnic „Samuil Isopescu” Suceava. 
Programul de studii se desfășoară în parteneriat cu Universitatea „Ștefan 
cel Mare” și SC Assist Software SRL, în cadrul proiectului Dual USV. 
Au concurat pe cele 30 de locuri un total de 71 de candidați, iar mediile 
de admitere sunt cuprinse între 8,43 și 9,75. Selecția candidaților a avut 
la bază media de la Bacalaureat în proporție de 50% și media claselor a 
XII-a de la informatică sau matematică, în cazul celor care nu au 
informatica în foaia matricolă. 
Durata studiilor este de 1,5 ani, cu mențiunea că toți elevii vor primi 
burse conform proiectului Dual USV. 
Amintim că proiectul depus de Consorțiul DUAL USV, intitulat 
„Performanță în formarea profesională prin parteneriatul cu mediul 
economic pentru dezvoltarea rutei complete de învățământ dual la USV” 
a obținut finanțare din fonduri nerambursabile PNRR pentru înființarea 
unui campus integrat destinat învățământului dual. Alături de 
Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava, din Consorțiul DUAL USV fac 
parte alți 40 de parteneri – 13 unități de învățământ cu profil tehnic și 
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tehnologic, 18 agenți economici (din județele Suceava, Botoșani, Iași și 
Neamț) și 9 instituții din domeniul administrației publice locale. 
Valoarea estimată a proiectului se ridică la circa 25 milioane de euro. 
Proiectul va asigura 6.300 de burse lunare pentru elevi, cu valori 
cuprinse între 600 și 1.300 lei/lună, și 3.760 de burse lunare pentru 
studenți, în cuantum de 1.400 lei/lună. 

 


